

Спасибо, Альсим!

Самый титулованный самбист региона завершил карьеру

Данил ПАЛИВОДА

В Верхней Пышме завершился финал Гран-при по самбо. Сильнейшие спортсмены страны в течение двух дней боролись за медали турнира. Особенным стало выступление на домашнем турнире самого титулованного свердловского самбиста, шестикратного чемпиона мира Альсима ЧЕРНОСКУЛОВА. В первый день соревнований он стал победителем финала Гран-при в весовой категории до 98 кг, а на следующий день состоялась торжественная церемония, посвященная завершению карьеры легендарного самбиста.

В спорт Альсима Черноскулова привел его отец – **Леонид Черноскулов**, который также занимался самбо. Альсим сразу же попал к тренеру **Валерию Стенникову**, который стал его первым и последним наставником – весь путь от первых шагов в самбо до шести мировых титулов они прошли вместе.

На взрослом уровне Черноскулов впервые выиграл чемпионат России в 2006 году, и с тех пор началась золотая эра Альсима. До 2019 года он регулярно был в тройке лучших самбистов по итогам чемпионатов страны, завоевав при этом девять золотых медалей. Победы на чемпионатах России приносили Альсиму путевки на чемпионаты мира, где он также был одним из главных фаворитов на медали. Черноскулов выступал на чемпионатах мира девять раз, и всегда возвращался домой с наградами, в том числе шесть раз Черноскулов становился лучшим самбистом мира в своей весовой категории.



Последние мгновения церемонии Альсим Черноскулов провел в воздухе

– Да, мне 35, травмы преследуют, но ничего, заживут. Желание не пропало и, думаю, не пропадет. Думаю, примерно такой план – Европейские игры в Минске, чемпионат Европы 2020 года, который пройдет в Верхней Пышме. Там увидим, – рассказывал в интервью «Областной газете» Альсим Черноскулов после шестой победы на чемпионатах мира в 2018 году.

Увы, чемпионат Европы в Верхней Пышме так и не состоялся из-за коронавируса, но завершил карьеру Альсим все же при домашних трибунах. Последние два сезона он оставался вне призовой тройки на чемпионатах страны и, соответственно, не выступал на чемпионатах Европы и мира. Но в этом году 40-летний Альсим доказал всем, что и в таком возрасте способен на многое.

Сначала на чемпионате России Черноскулов добрался до финала, хотя конкуренция в его весовой категории очень приличная. А на чемпионате Европы в Израиле Альсим

стал третьим, и это, напомним, в 40 лет.

Финальным аккордом карьеры Альсима Черноскулова стал домашний финал Гран-при, который он выиграл. А на следующий день переполненный Дворец самбо и единоборств провожал Альсима на заслуженную спортивную пенсию. Разделить этот момент с Альсимом приехал самый титулованный самбист мира **Мурат Хасанов**, рядом были одноклубники и партнеры по сборной, отец и, конечно, Валерий Стенников.

– Я буду краток. Все, что мы с тобой задумывали 30 лет назад, мы исполнили. Спасибо тебе, – сказал Валерий Стенников и по-отцовски обнял ученика.

Сам Альсим на церемонии едва сдерживал эмоции.

– Спасибо всем, кто вложил в меня силы, время, спасибо, кто был рядом. Мне отец всегда говорил: «Это лучшие твои годы. Борись как можно дольше». И я боролся, – сказал Альсим.

БОРИС ЯРКОВ

Свердловские летающие лыжники взяли одну бронзу

В минувший уик-энд в Нижнем Тагиле прошли международные соревнования по прыжкам на лыжах с трамплина «Кубок Металлинвеста». Победы в различных номинациях одержали спортсмены Москвы, Татарстана, Магаданской области (дважды) и сборная России-1. Свердловчане завоевали одну медаль – бронзовую, а также собрали целую коллекцию из четвертых мест.

В соревнованиях приняли участие около 80 спортсменов из России, Беларуси и Казахстана.

Из-за сильнейших морозов, которые стояли на Урале в конце минувшей недели (в первый день было минус 28!), Кубок прошел по усеченной программе: прыгуны делали только по одной зачетной попытке (вместо двух).

Единственную свердловскую медаль завоевал 20-летний **Михаил Пуртов**. В воскресенье он стал бронзовым призером на трамплине К-90. Уроженец Нижнего Тагила совершил прыжок на 96 метров и получил за него 125,7 балла. Победитель – москвич **Евгений Климов** – прыгнул на 99 метров (132,9 балла).

Трижды хозяева трамплинов получили «деревянные медали». В пятницу Пуртову для попадания на пьедестал не хватило микроскопических 0,4 балла. В субботу сборная области в смешанных командных соревнованиях уступила трем составам сборной России. А в воскресенье четвертой стала тагильчанка **Кристина Прокопьева**.

Свыше 300 гимнасток приняли участие в гала-концерте мировых звезд

В воскресенье в рамках финала Кубка России, проходящего сейчас в Екатеринбурге, состоялся гала-концерт звезд мировой художественной гимнастики.

Впервые это шоу было показано осенью текущего года во Дворце гимнастики **Ирины Винер** в Москве. Оно было приурочено ко Дню города. Изначально предполагалось, что это разовое представление, однако затем по инициативе Всероссийской федерации художественной гимнастики было принято решение повторить концерт в Екатеринбурге.

Концепцию постановки придумала лично главный тренер сборной страны Ирина Винер, а режиссером стала **Зарина Мухитдинова**, в прошлом – чемпионка Европы по художественной гимнастике, а ныне – актриса, хореограф, продюсер.

В гала-концерте, который прошел на ковче Центра художественной и эстетической гимнастики Свердловской области, приняли участие свыше 300 гимнасток – сборная России, а также команды более 20 регионов.

Спортсменки выступали с номерами под песни **Григория Лепса**. Кульминацией представления стал выход олимпийских чемпионок, завоевавших олимпийские награды высшей пробы: **Ирины Зильбер** (Сидней-2000), **Ольги Глацких** (Афины-2004), **Ксении Дудкиной** (Лондон-2012), **Анастасии Максимовой** и **Анастасии Татаровой** (Рио-2016).

Финал Кубка России по художественной гимнастике проходит в Екатеринбурге с 3 декабря и завершается сегодня.

Владимир ВАСИЛЬЕВ

Открытое акционерное общество «Российские железные дороги» в лице Свердловской железной дороги – филиала ОАО «РЖД» проводит аукцион № 23/2615/П/А/Э/СВЕРД на право заключения договора купли-продажи: жилое помещение общей площадью 58,7 кв. м, расположенное по адресу: Свердловская область, Туринский район, г. Туринск, ул. Спорта, д. 34, кв. 66. Торговая процедура является: открытой по составу участников, электронной, открытой по форме подачи предложения о цене, проводится методом пошагового повышения начальной цены.

Сроки проведения процедур (по московскому времени):

Дата и время начала подачи заявок «04» сентября 2023 г. 12:00.

Дата и время окончания подачи заявок «18» декабря 2023 г. 08:00.

Дата и время начала проведения торгов «27» декабря 2023 г. 09:00.

Дата и время подведения итогов торгов «27» декабря 2023 г. 12:00.

Заявки на участие в торгах подаются посредством электронной торговой площадки «РТС-тендер», расположенной по адресу rts-tender.ru в сети Интернет.

Место проведения торгов: электронная торговая площадка «РТС-тендер», расположенная по адресу rts-tender.ru в сети Интернет. Получить подробную информацию о порядке заключения Договора можно, позвонив Заказчику по телефону: 8 (343) 358 57 36 либо направив запрос в электронной форме через сайт ЭТП.

УВЕДОМЛЕНИЕ ЧЛЕНОВ ЖСК «Широкая Речка» расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Красноармейская, стр.78б, офис 901, о намерении обратиться в суд с иском о признании недействительными (ничтожными) решений общих собраний членов ЖСК «Широкая Речка», оформленных протоколами от 26.08.2019 г., 29.07.2020 г., 26.08.2021 г., 29.09.2022 г.

УВАЖАЕМЫЕ ЧЛЕНЫ ЖСК «Широкая Речка»!

В результате проведения вышеуказанных общих собраний решения собраний противоречат основам правопорядка (п. 4. ст. 181.5 ГК РФ), поскольку ответчиком нарушена норма ст. 181.2 ГК РФ, содержащая исчерпывающий перечень сведений в протоколах о результатах голосования.

В связи с существенными нарушениями Рямов Виктор Сергеевич уведомляет членов ЖСК «Широкая Речка» о намерении обратиться в суд с иском об оспаривании вышеуказанных решений общих собраний членов ЖСК.

Дополнительно сообщаю, что в соответствии с требованиями законодательства, решение собрания вправе оспорить в суде участник соответствующего гражданско-правового сообщества, не принимавший участия в собрании или голосовавший против принятия оспариваемого решения. Также уведомляю членов ЖСК «Широкая Речка», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Красноармейская, стр.78б, офис 901, о праве присоединиться к иску.